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1.Zápočtová písomka

1, Vymenujte základné architektúry AMS

2, Zaškrtnite správne tvrdenia:


Komparačný prevodník je veľmi rýchly


Kompenzačný prevodník sa málo používa


Pri kompenzačnom prevodníku sa najčastejšie používa metóda postupnej aproximácie.


Komparačný prevodník prevádza strednú hodnotu vstupného napätia


Vstupné napätie sa pri komparačnom prevodníku nesmie meniť


Prevodníky s medziprevodom na PWM nie sú veľmi presné 

3, Zaškrtnite správne tvrdenia:


Absolútna chyba údaja meracieho prístroja s rastúcim údajom klesá


Relatívna chyba údaja meracieho prístroja s rastúcim údajom klesá


Absolútna chyba súčtu dvoch veličín je súčet absolútnych chýb daných veličín


Absolútna chyba súčinu dvoch veličín je súčet absolútnych chýb daných veličín


Absolútna chyba rozdielu dvoch veličín je súčet absolútnych chýb daných veličín


Absolútna chyba podielu dvoch veličín je súčet absolútnych chýb daných veličín


Relatívna chyba súčtu dvoch veličín je súčet absolútnych chýb daných veličín


Relatívna chyba súčinu dvoch veličín je súčet absolútnych chýb daných veličín


Relatívna chyba rozdielu dvoch veličín je súčet absolútnych chýb daných veličín


Relatívna chyba podielu dvoch veličín je súčet absolútnych chýb daných veličín

2. Zápočtová písomka

1, Meracie zariadenia na meranie malých číslicových systémov
(1b)

2, Spôsoby synchronizácie logického analyzátora


(1b)

3, Zobrazenie výsledkov merania v logickom analyzátore

(1b)

4, Na obrazovke osciloskopu nič nevidíme, ak:


(správne: +1b, nesprávne: -1b)

a) Osciloskop je vypnutý

b) Obraz je posunutý v horizontálnom alebo vertikálnom smere

c) Lúč je rozostrený

d) Nevhodne zvolená citlivosť vstupov

e) Vypnutá časová lupa

f) Nie je použitý vstup Z

g) Časová základňa beží pomaly

h) Synchronizácia časovej základne pracuje v režime NORM

i) Synchronizácia časovej základne pracuje v režime AUTO

j) Vstup pracuje v režime NORM

k) Vstup pracuje v režime AUTO

l) Je použitý režim X-Y

m) ...

5, Číslicový osciloskop so 100MHz, 20MS/s môže merať:

(2b)

a) jednorázové aj periodické signály do 10MHz

b) jednorázové aj periodické signály do 20MHz

c) jednorázové aj periodické signály do 100MHz

d) jednorázové do 10MHz a periodické do 100MHz

e) jednorázové do 20MHz a periodické do 100MHz

f) jednorázové do 20MHz a periodické do 10MHz

6, Zaškrtnite bloky, ktoré sa vyskytujú v analógovom aj číslicovom osciloskope

a) vstupné obvody

b) časová základňa

c) obvody synchronizácie

d) elektronický prepínač

e) obrazovka

f) obvody časovej lupy

g) ...
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